HIARHGTS B3N



[154. KaxoBa adcomr0THAA BIAKHOCTH BO3IYXA.




;
| IR | ;l Pa3HocTh NOKA3aHWK CYXOro U BNaXHOro
C . °C C %0 | "0:;:‘;:“ repmomerpos, °C
TOPMOMOTPA, 0 | 2 3 4 5
40_;_ L e 40_ _40 ; OrHocurensHan BnaxHocts, o
10=3 I =10 | 15 100 9) 80 71 61 52
= | = M 16 | 100 [ 90 [ st | M | 6. | 54
0= =20 Wi 17 100 90 81 12 04 55
x | : 18 100 91 §2 173 65 56
0310 [ 10510 19 | 100 [ 91 | 8 | ™ | 65 {8
: 0 = 100 | 91 83 4| 66l 59
| | 2l 100 9] 83 15 67 | 60
i 22 100 92 8 | 76 [ 68 | 61
23 100 92 84 76 69 61
U 100 92 84 1 69 62




1167. B1axHBII TepMOMETP IICHIXPOMETpa IIOKa3bIBaeT Temieparypy 14 °C, a cyxoii 18 °C.
KakoBbl 0OTHOCHTEIbHAA BIAKHOCTD I1 1aBJIEHIIE BOIIHOIO Iapa?
Ipodonxcenue

IoKazaHus cyxoro Pa3sHOCTb noKka3aHuii CyXoro 1 BIJAXHOIO TePMOMETPOB B Ipal B

TepMOMeTpa, o 1 1 2 1 3 1 4 | 5 | 6 [ 7 1 8 1 9 [ 10 [ 11
*C OTHOCHTENIbHAS BIAXHOCTD, %

16 100 9% 81 71 62 54 46 37 30 22 15
17 100 90 81 72 64 55 47 39 32 24 17
13 100 ) 82 73 65 56 49 41 34 27 20
19 100 91 82 74 65 58 50 43 35 29 22
20 100 91 83 74 66 59 Sl 37 30 24
21 100 91 83 75 67 60 52 39 32 26
22 100 92 83 76 68 61 4 47 40 34 28
23 100 92 84 76 69 61 55 43 42 36 30
24 100 84 77 69 62 56 49 43 37 31
25 100 84 77 70 63 57 50 44 38 33
26 100 85 78 71 64 58 51 46 40 34
27 100 85 78 71 65 59 52 47 41 36
28 100 85 78 72 65 59 53 48 42 37
29 100 86 79 72 66 60 54 49 43 38

30 100 86 79 73 67 61 55 50 44 39

44
46




Hcnonb3ysi ICHXPOMETPHYECKYIO TAaOJJIHILY
pellHTe 3aNa9H:

3amauga 1.

OnpenpesnnTe BIaKHOCTHh BO3ayXa IIPH Ppa3HOCTH
IIOKAa3aHUHU TEPMOMETPOB PABHOH 5 H IIpH
TeMreparype 19° (mokazaHHS cyXoro
TEPMOMETPA).

3amaga 2.

Yemy paBHaA pa3HOCTH IIOKA3aHHUH TEPMOMETPOB
IIPH BJAXHOCTH Bo3nyxa - 48 % m npm
TeMIeparype 23° (moxkasaHHS CyX0or'o TEpMOMETPA).




aBnieHne HaCcbiWEeHHOINo BOASHOIO nNapa W ero NZIOTHOCTh NpHU pa3ZIMMHbIX 3HAYEHUAX TeMnepaTypbl

e o

2, °C Po, ¥Mla | p, 109 &r/udy ¢, °C P, Klla P 202 Kr/md

— 10 0, 260 2.14 16 1,813 13,6

- 0,401 3,24 17 1,933 14,5

—4 0,437 3,91 I8 2,066 15,4

——3 0,476 3,81 19 2,199 16,3

5 0,517 4,13 20 2,333 17,3

—=1 0,563 4.47 21 2,493 18,3

0 0,613 4,80 - 22 2,639 19,4

1 0,633 9,20 23 2,813 20,6

2 0,706 5,060 24 2,986 21,8

I 3 0,760 6,00 25 3,173 23.0

4 0,813 6,40 -~ 28 3,350 24 .4

) 0,880 6,80 27 3,568 25,8

6 0,933 7,30 28 3,786 27,2

7" 1,000 7.80 29 3,999 28,7

8 1,066 8,30 30 4,239 30,3

9 1,146 8,80 40 7,371 51,2

10 1,226 9,40 B0 12,33 83,0

I 1,306 10,0 60 19,92 L 130,0
12 1,389 10,7 80 47,33 293
13 I, 492 11,4 100 4 101,3 598
14 1,599 12,1 120 198.5 1123
15 1,706 12,8 . [60 613,0 3259
200 1554 7763




KaKosa abcotomHas B1axHoCmb B030YXa,
Komopbill 8 06bEme 20 M codepwum 100 2
Biaeu?

JaHo:  Pellenue;

V=20m p=m/V=1002/20M°=5 2>
m=1002 > po=4,842m3(mpu0°C) =>

0 7 => 18 HAChILEHHbIL




1163. Ha Mope npH TeMIepaTyvpe Bo3avxa 25 “C 0THOCHTeTbHaA BIa/KHOCTh paBHa 95%.
[TpH KaKOH TeMIlepaType MOKHO O’KHIATh [IOABICHHE TYMaHa?

JlaHo: Pemenne:
Y i P 100%
=050 P o
0=95% i Py
Po=23"% ® _P
100% p,
=2 ® P
100% 0 p. P
PPo _ P
100%
p= P Py
100%
059423 — r
M =
= =21.85—
£ 100% M

H3 Ta0IHIBI BHIHO. YTO

r
Po & 21~9M—3 . ecTH t,=24°C




1164, BeuepoM pH TeMmeparype Bo3avxa 2 “C 0THOCHTeTbHaA BIa/KHOCTE paBHa 60%.
BhIMa1eT TH HOYbI0 HHeH. eCTH TeMIIepaTypaBo3ayXa CHH3HTCA 10 -3 'C;
10-4°C; 10-5°C?

JaHo: PereHue:
¢ Jos SLTIY
0=60% ‘P‘E 0
I
Pu=30-5 ¢ _P
100% p,
=9 !
5= D= P Py
100%
60%:5.6—
- w336
P 0% M

H3 Ta0THIIBI BHIHO. YTO

r
Py 3.4 3. eCTH t,25°C




[lomaluHee 3agaHue

* CocTaBUTb rpaddnKu:

e aBleHUs,
e TEMNEepaTypbl U

* BMIAXHOCTU BO3yXa 33
Heaento

*C 20 o 27 HOAOPS
* BbIBO[:



M3rmeHeHMe BNEKHOCTHM BO3AYXa B mae 2006 r.
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Rara

Puc. 2.12

MamerHeHne aTMochepHOro Aasnerdnn & mae 2006 r.
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